



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet  
**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje**  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 45 14  
ms.opvi@ljubljan.si, www.ljubljana.si

Številka: 90014-8/2023-6  
Datum: 12. 12. 2023

## Z A P I S N I K

**7. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE** (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 12. 12. 2023 ob 16. uri v Banketni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, podpredsednica odbora, mag. Suzana Antić, Urška Honzak, Nina Petrić, Aleš Primc, mag. Verica Šenica Pavletič

Opravičeni: Ksenija Pišljar, Maruša Babnik, Boštjan Koritnik, Iztok Kordiš, Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo, Barbara Novinec, vodja Strokovne skupine za združitev vrtcev

Ostali navzoči: mag. Melita Oven, namestnica vodje Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Nina Markoli, Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka SOD MS

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 6. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
- 2. Predlog Sklepa o nameri reorganizacije javnih vrtcev v Mestni občini Ljubljana**
- 3. a) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam, ravnateljem in vršilcu dolžnosti ravnatelja v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Polje, Osnovna šola Trnovo iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023**  
**b) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorici Javnega zavoda Mala ulica - Center za otroke in družine v Ljubljani iz naslova povečanega obsega dela**
- 4. Nesprejemljiva diskriminacija otrok s posebnimi potrebami in njihovih družin ter predlog za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami**
- 5. Razno**

Dnevni red je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

Sejo je vodila podpredsednica odbora, Francka Trobec. Seja je bila sklicana elektronsko, dne 28. 11. 2023. Gradivo k 1. točki je bilo priloženo, ostale točke so dostopne na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/10-seje-mestnega-sveta-mol/>.

### 1.

#### **Potrditev zapisnika 6. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**

Na zapisnik 6. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje z dne 7. 11. 2023 ni bilo danih pripomb.

**SKLEP: Zapisnik 6. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 7. 11. 2023 se v predlagani vsebini potrди.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

## 2.

### **Predlog Sklepa o nameri reorganizacije javnih vrtcev v Mestni občini Ljubljana**

Podpredsednica je povedala, da bo MOL s sprejemom tega akta odprla strokovno javno razpravo in šele nato pripravila sklep o ustanovitvi novega javnega zavoda in sklep o združitvi vrtcev v nov javni zavod - za odločanje na mestnem svetu. MOL bo pripravila program potrebnih ukrepov ter izvedla vse aktivnosti potrebne za izvedbo reorganizacije vrtcev. V razpravi so sodelovali vsi prisotni.

Obrazložitev glasu Aleš Primc: Odbor naj se aktivno vključi v delovno skupino za združitev vrtcev, kajti naloga odbora je spremljanje stanja na področju predšolske vzgoje ter dajanje predlogov za njihovo urejanje. Predlaganega sklepa ne podpira.

Podpredsednica je v sprejem predlagala naslednji SKLEP:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o nameri reorganizacije javnih vrtcev v Mestni občini Ljubljana.**

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 1 proti od 6 navzočih.

## 3.

**3 a) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam, ravnateljem in vršilcu dolžnosti ravnatelja v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Polje, Osnovna šola Trnovo iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023**

**b) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorici Javnega zavoda Mala ulica - Center za otroke in družine v Ljubljani iz naslova povečanega obsega dela**

Obrazložitev gradiv je podala Nina Markoli. Pri točki ni bilo razprave.

Podpredsednica je v sprejem predlagala naslednja SKLEPA:

**a.) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam, ravnateljem in vršilcu dolžnosti ravnatelja v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Polje, Osnovna šola Trnovo iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023.**

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

**b.) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorici Javnega zavoda Mala ulica - Center za otroke in družine v Ljubljani iz naslova povečanega obsega dela.**

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 0 proti od 6 navzočih.

## 4.

**Nesprejemljiva diskriminacija otrok s posebnimi potrebami in njihovih družin ter predlog za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami**

Gradivo je predstavil predlagatelj točke, mestni svetnik Aleš Primc, Glas za otroke in družine.

Odbor je ob obravnavi točke sprejel naslednji SKLEP:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje točke z naslovom: »Nesprejemljiva diskriminacija otrok s posebnimi potrebami in njihovih družin ter predlog za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami« ne podpira in Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana predlaga njen umik z dnevnega reda.**

**Sklep je bil sprejet s 4 glasovi za, 2 proti od 6 navzočih.**

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje je problematiko z naslovom "Predlog za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami" že obravnaval na 6. seji odbora dne 7. 11. 2023. Odbor ni podprl predlaganega sklepa predlagatelja Aleša Primca, da »Mestna uprava zagotovi, da se v najkrajšem času začne ponovno izvajati organiziran prevoz v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami.« Odbor se je že izčrpno seznanil o izvedenih aktivnostih in ukrepanju s strani Mestne občine Ljubljana.

Seznanjeni smo tudi z odgovoroma Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje glede organizacije prevoza otrok s posebnimi potrebami z dne 10. 10. 2023 in 7. 11. 2023. Mestna občina Ljubljana organiziranega prevoza v Centru Janeza Levca Ljubljana ni ukinila in učencem v skladu s 56. členom Zakona o osnovni šoli zagotavlja brezplačen prevoz, brez finančnih obremenitev za njih oziroma njihove starše/skrbnike. Na javni razpis za prevoze učencev s taksi vozili, ki ga je Mestna občina Ljubljana izvedla po pooblastilu Centra Janeza Levca Ljubljana, se žal ni javil noben ponudnik. Zagotovljena je bila alternativna možnost prevoza, koriščenje javnega potniškega prometa z Urbano ali nadomestilo za kilometrino. Zagotovili so, da situacijo skupaj s Centrom Janeza Levca Ljubljana pozorno spremljajo in proučijo morebitne spremembe.

Predlagatelj zahteva ponovno organiziranja prevoza za učence s posebnimi potrebami, tako kot je le ta bil urejen v preteklosti (možnost taxi službe vozil, ki otroka odpelje v šolo od doma in ga po koncu šole domov tudi pripelje). Ker je bila navedena problematika že večkrat obravnavana in vsebina predloga ne prinaša novih razlogov in dejstev za sprejem morebitnih sklepov menimo, da ni razlogov zaradi katerih bi bila potrebna obravnava na Mestnem svetu MOL.

Predstavnica Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje je na seji odbora povedala, da so staršem otrok ponudili predlog možne rešitve problematike prevozov o katerem bodo obveščeni po pošti, 13. 12. 2023. V primeru strinjanja bo način izvajanja prevozov začel veljati s 3. 1. 2024.

## 5. Razno

Mag. Melita Oven je predstavila reševanje prostorske stiske Centra Janeza Levca, kjer se je v zadnjih 15 letih število vpisanih otrok skoraj podvojilo. V načrtu je prizidava z novimi učnimi delavnicami in obnova obstoječega objekta na Karlovški z zunanjo ureditvijo, prostorska preureditev objekta na lokaciji Dečkova in novo dvigalo. Pohvalila je uspešen koncept inkluzivnih oddelkov, vključevanja otrok na druge šole, kjer imajo presežek prostorskih kapacitet.

Mag. Verica Šenica Pavletič je ponudila razpoložljivost prostorov OŠ Savsko naselje za delovanje Centra Janeza Levca.

Seja je bila končana ob 17. uri.

Zapisała: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka

*T. Zavašnik*



Francka TROBEC  
Podpredsednica

*F. Trobec*

